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"Világosan  kell  látnunk,  hogy  Romániában  a  legutóbbi  kormányváltáskor,  majd  a
helyhatósági választások rendjén posztkommunista visszarendeződés történt, melynek
az erdélyi  magyarok csak kárvallottjai  lehetnek" -  fogalmaz szerdai  nyilatkozatában
Tőkés László EP-képviselő.

Elismerésre méltó az, a politikai pártokon felülemelkedő, együttes fellépés az aggasztó méreteket
öltött romániai magyarellenesség ügyében, melynek rendjén nem csupán Gyürk András, Gál Kinga
és alulírott ragadtunk tollat az EP magyar néppárti delegációja nevében, hanem Winkler Gyula és
Sógor Csaba RMDSZ-es EP-képviselők, valamint Tabajdi Csaba MSZP-s delegációvezető is levelet
intéztek az EP szocialista és liberális frakcióvezetőihez, az erdélyi magyarság védelmében.

Annál  sajnálatosabb  azonban,  hogy  Tabajdi  képviselő  úr  elvbarátai,  illetve  Hannes  Swoboda
szocialista  és  Guy  Verhofstadt  liberális  frakcióvezetők  hozzánk  intézett  válaszlevelükben
gyakorlatilag védelmükbe vették a szocialista vezetésű román kormány magyarellenes politikáját.

Szintén elismerésre méltó az, hogy a testület társelnökeként Tabajdi Csaba az EP Kisebbségügyi
Frakcióközi Munkacsoportjának (Intergroup) napirendjére tűzte a romániai magyarság helyzetét. Az
intergroup június 14-i ülésének meghívottjaiként Borbély László RMDSZ-alelnök, valamint Stelian
Stoian nagykövet, Románia brüsszeli állandó képviseletének vezetője voltak az előadói a vitás
kérdéseknek.
 
Az elismerésre méltó erőfeszítések mellett viszont fonák és már-már cinikus, ahogyan Tabajdi
képviselő úr újbólcsak pártos előítéletei hangoztatására lyukad ki, amikor is „a Fidesz erdélyi
tevékenységének, a Nyírő-újratemetés ügyének, vagy Kövér László erdélyi kampánykörútjának” az
emlegetésével próbálja relativizálni a nacionalista román kormányzat felelősségét. A szocialista
kisebbségpolitikus csak azt felejti el kimondani, hogy a magyarellenességben jeleskedő
Szociálliberális Szövetség (USL) vezető politikai ereje nem más, mint a román Szociáldemokrata
Párt (PSD), az MSZP testvérpártja, a Hannes Swoboda vezette szocialista EP-frakció pártcsaládjának
tagja. Becsületére váljék tehát Tabajdi Csaba szocialista delegációvezetőnek, hogy ahelyett, hogy
Mesterházy Attila pártelnökkel együtt örvendezne a Victor Ponta vezette román szocialisták
választási győzelmének – inkább az általuk diszkriminált erdélyi magyaroknak fogja pártját.
 
Örömünk azonban még így sem lehet teljes, mivel Tabajdi Csaba ugyanakkor kommunista-típusú
egypárti logikával jelenti ki, hogy „a romániai magyar nemzeti közösség – egyetlen – legitim
politikai képviselőjének az RMDSZ tekinthető”, melynek „folyamatos párbeszédet kell folytatnia a
kormányzattal”… „A problémákat Románián belül kell megoldani” – teszi hozzá, a rossz emlékű „be
nem avatkozás elve” értelmében egyben azt is kikötve, hogy „a magyar politikai erőknek…
tartózkodniuk kell az etnikumközi feszültség további kiélezésétől”.
 
Száz szónak is egy a vége: világosan kell látnunk, hogy Romániában a legutóbbi kormányváltáskor,
majd a helyhatósági választások rendjén posztkommunista visszarendeződés történt, melynek az



erdélyi magyarok csak kárvallottjai lehetnek – hasonlóképpen ahhoz, ahogyan a
Medgyessy–Gyurcsány-féle utódpárti országlásnak is vesztesei voltunk. – Jelenlegi gondjaink
„kezelésekor” ebből az alaphelyzetből kell kiindulnunk.
 
Ezt figyelembe véve, Tabajdi Csaba erőfeszítései nem sok eredménnyel kecsegtetnek. Legfeljebb
még azt tehetné meg, hogy Hannes Swoboda frakcióvezető úrnak egy háromoldalú szocialista
konzultációt javasolna, a román és a magyar szocialisták részvételével. Hasonló egyeztetés a
szlovákiai magyarok ügyében is elkelne…
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